
Δελτίο Τύπου  

 
 
Τιμητική βράβευση της Sanofi Ελλάδας από το 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης για τη συμβολή 
της στην Έρευνα και Ανάπτυξη  
 

 
 

 

Αθήνα, 3 Οκτωβρίου 2024 – Τιμητική διάκριση στην καινοτόμο βιοφαρμακευτική εταιρεία 

Sanofi Ελλάδας απένειμε το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ), σε 

αναγνώριση της ισχυρής επένδυσης της εταιρείας στην Έρευνα και Ανάπτυξη, στο πλαίσιο 

των κλινικών μελετών που διεξάγει σε συνεργασία με την ερευνητική ομάδα της Ιατρικής 

Σχολής του Πανεπιστημίου.  

 

Η Έρευνα και Ανάπτυξη αποτελεί τον ακρογωνιαίο λίθο για την επίτευξη της κεντρικής 

αποστολής της Sanofi, τη βελτίωση της ζωής των ανθρώπων σε ολόκληρο τον κόσμο μέσω 

των καινοτόμων φαρμάκων και εμβολίων της. Στη χώρα μας, η Sanofi Ελλάδας επενδύει 

σημαντικά στις κλινικές μελέτες, διαθέτοντας Τμήμα Κλινικών Μελετών στελεχωμένο από 

επιστήμονες με πολυετή εμπειρία, ενώ αναπτύσσει συνέργειες με διακεκριμένα ακαδημαϊκά και 

ερευνητικά ιδρύματα για την ενίσχυση της φαρμακευτικής καινοτομίας στη χώρα.  



 

Η διάκριση αυτή επιβεβαιώνει τη συνέπεια με την οποία η Sanofi Ελλάδας δρομολογεί 

συνέργειες με τα ακαδημαϊκά ιδρύματα της χώρας μας, χτίζοντας δεσμούς εμπιστοσύνης και 

στηρίζοντας την πρωτοποριακή έρευνα, με πολλαπλά οφέλη για την επιστημονική κοινότητα, 

τους ασθενείς, το σύστημα υγείας και την κοινωνία γενικότερα. Αναδεικνύει, επίσης, τη 

σημασία της θέσπισης κινήτρων για επενδύσεις στην Έρευνα και Ανάπτυξη, με στόχο την 

προσέλκυση περισσότερων κλινικών μελετών στη χώρα μας.   

 

Η διάδραση ιδιωτικού τομέα και δημοσίων Πανεπιστήμιων με σκοπό την ανάπτυξη καινοτόμων 

λύσεων, με εξαιρετικό παράδειγμα τη συνεργασία της Sanofi με την Ιατρική Σχολή του ΑΠΘ, 

αποτελεί καθοριστική προϋπόθεση για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας της ελληνικής 

οικονομίας με βιώσιμη προοπτική και την αξιοποίηση του υψηλού επιπέδου ερευνητικού 

δυναμικού της χώρας μας. 

 

Το βραβείο παρέλαβε από τον Πρύτανη του ΑΠΘ, καθηγητή Χαράλαμπο Φείδα, εκ μέρους της 

Sanofi Ελλάδας η Αγγελίνα Μαυράκη, Clinical Studies’ Unit Head Greece, κατά τη διάρκεια 

εκδήλωσης “We Walk Together” που διοργανώθηκε από το Πανεπιστήμιο στο πλαίσιο της 

Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης, για τη βράβευση των επιχειρήσεων που έχουν ξεχωρίσει για 

τη συμβολή τους στη χρηματοδότηση και την υποστήριξη ερευνητικών έργων του 

Πανεπιστημίου.  
 

Αγγελίνα Μαυράκη  

Clinical Studies’ Unit Head Greece, Sanofi  

«Η τιμητική αυτή διάκριση από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, με 

το οποίο έχουμε αναπτύξει μια εξαιρετικού επιπέδου συνεργασία, δίνει σάρκα και 

οστά στη δέσμευσή μας για ενίσχυση της Έρευνας και Ανάπτυξης. Αποτελεί, 

επίσης, απόδειξη της εμπιστοσύνης μας στη δυναμική των Ελλήνων επιστημόνων 

και στη δυνατότητα της χώρας μας να αποτελέσει κόμβο αριστείας, 

πρωταγωνιστώντας στον τομέα των κλινικών μελετών». 

 

 

Σχετικά με τη Sanofi  

Είμαστε μία καινοτόμος παγκόσμια εταιρεία Υγείας που καθοδηγείται από έναν σκοπό: να 

αναζητούμε τα θαύματα της επιστήμης για να βελτιώσουμε τις ζωές των ανθρώπων. Έχοντας 

παρουσία σε περίπου 100 χώρες, έχουμε αφοσιωθεί στον μετασχηματισμό της ιατρικής 

πρακτικής, επιδιώκοντας να μετατρέψουμε το ανέφικτο σε εφικτό. Προσφέρουμε δυνητικά 

επαναστατικές σωτήριες θεραπευτικές επιλογές και εμβολιαστική προστασία σε εκατομμύρια 

ανθρώπους σε ολόκληρο τον κόσμο, θέτοντας παράλληλα τη βιωσιμότητα και την κοινωνική 

ευθύνη στο επίκεντρο των φιλοδοξιών μας. 
H Sanofi είναι εισηγμένη στο χρηματιστήριο του Παρισιού (EURONEXT: SAN) και στο χρηματιστήριο Nasdaq (NASDAQ: 
SNY) 
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